
AENO anunță lansarea uscătorului de păr HD5
AI ProDryer, disponibil acum pe pcgarage
alături de gadgeturile de la Canyon

AENO HD5 AI ProDryer

BUCHAREST, ROMANIA, December 4,

2025 /EINPresswire.com/ -- AENO

anunță noul său dispozitiv inteligent

pentru îngrijirea părului, AENO HD5 AI

ProDryer, disponibil acum prin

intermediul retailerului online

pcgarage. Lansarea reflectă cererea

crescândă pentru gadgeturi cotidiene

care oferă confort, eficiență și asistență

inteligentă în rutina zilnică. Pe lângă

AENO HD5, consumatorii pot găsi la

pcgarage și alte dispozitive pentru

îmbunătățirea stilului de viață, inclusiv

boxa portabilă Canyon Hexagon 10 și

power bank-ul Canyon OnPower 510

Slim.

În momentul în care utilizatorii au nevoie de dispozitive sigure, mulți dintre ei apelează la

pcgarage — un retailer recunoscut pe scară largă pentru standardele sale de calitate și gama

largă de branduri de încredere și soluții inovatoare. Aceste gadgeturi devin deseori esențiale nu

numai acasă, ci și în deplasare: în timpul călătoriilor lungi, al întâlnirilor de weekend sau al

simplelor plimbări prin oraș.

AENO HD5 AI ProDryer: uscare profesională simplificată

AENO HD5 este conceput pentru a face părul mai neted și mai sănătos, utilizând AI pentru a

regla automat fluxul de aer și temperatura. Încă de la prima utilizare, acesta asigură o uscare mai

rapidă și un finisaj ca la salon, fără efort suplimentar. Senzorii inteligenți măsoară distanța până

la păr și reduc automat temperatura atunci când este necesar, contribuind la prevenirea

supraîncălzirii și la păstrarea umidității naturale.

Tehnologia InfraCare îmbunătățește confortul scalpului și susține rezistența părului printr-o

combinație de căldură infraroșie delicată și lumină albastră. Dispozitivul funcționează silențios și

are un design ergonomic, bine echilibrat, pentru o utilizare confortabilă în fiecare zi. Utilizatorii

http://www.einpresswire.com
https://www.pcgarage.ro/


pot selecta modul dorit în câteva secunde prin intermediul ecranului tactil sau al comenzii

vocale. Ionizarea ajută la reducerea părului creț și a electricității statice, îmbunătățind netezimea

și aspectul final.

Canyon Hexagon 10: muzică în mișcare

Printre gadgeturile portabile disponibile pe aceeași platformă se numără boxa Canyon Hexagon

10 — un dispozitiv compact care oferă un sunet de înaltă calitate pentru momentele din fiecare

zi. Este potrivită pentru reuniunile confortabile în interior, serile de film sau serile cu prietenii.

Boxa oferă un sunet bogat și clar, capabil să umple chiar și încăperi mai mari. Datorită protecției

speciale, este protejată împotriva stropirii sau vărsării accidentale, permițând utilizarea fără griji

în diverse medii.

Dispozitivul suportă True Wireless Stereo, permițând conectarea a două unități Hexagon 10 într-

un sistem stereo complet pentru o experiență audio mai captivantă. Dimensiunile sale compacte

îl fac ușor de transportat într-un rucsac sau geantă de călătorie.

Canyon OnPower 510 Slim: siguranță în acțiune

Un alt device foarte util disponibil pe pcgarage este power bank-ul Canyon OnPower 510 Slim.

Acesta oferă trei niveluri de protecție — împotriva supraîncălzirii, a vârfurilor de tensiune și a

scurtcircuitelor. Acest nivel de siguranță ajută la protejarea atât a bateriei externe, cât și a

echipamentelor conectate, inclusiv smartphone-uri, tablete, echipamente electronice premium și

camere foto.

Designul său ultra-subțire și ușor se potrivește cu ușurință în buzunare sau genți mici, fără a

adăuga volum inutil. Dispozitivul este proiectat pentru confort și portabilitate, ceea ce îl face un

accesoriu fiabil pentru deplasări, călătorii sau zile lungi petrecute în afara casei.

Tehnologie inteligentă concepută pentru viața reală

Deși niciun dispozitiv nu reprezintă o soluție universală, aceste gadgeturi pot simplifica

semnificativ situațiile de zi cu zi. Fie că este vorba de un uscător de păr inteligent care oferă

coafare rapidă și delicată, o boxă portabilă pentru întâlniri sau o baterie externă subțire pentru

zile lungi petrecute în deplasare, toate cele trei produse oferă avantaje practice pentru stilul de

viață modern. Pasionații de tehnologie pot explora aceste  dispozitive direct pe pcgarage, unde

găsesc mai multe informații disopnibile, precum și o serie de poze sugestive.
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